



В г. Дзержинске Нижегородской области сотрудники регионального следственного управления СК России передали подарки подшефным воспитанникам детского дома



В рамках акции «Без внимания не останутся» заместитель руководителя СО по г. Дзержинску следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области посетил подшефный «ГКОУ «Дзержинский санаторный детский дом».

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного отдела регулярно посещают подшефных воспитанников.

Сотрудник ведомства привез необходимые в период соблюдения режима самоизоляции медицинские маски, антисептики, перчатки. Перед приходом следователи приняли все необходимые меры предосторожности, а привезенные сладкие подарки передали ребятам



безопасным способом.

Изображения



15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1455742>